! Wi
%

@
W=




MATEMATUKA
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YCTHbI U CYET

103°7= 721 O 508°2= 1016 [
710°3= 2130 §
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490

690

721

680

900

1016

1212

2130

<,

K

O

Jl

O

-

U




-
- o
» L & v
+
L3
i
.
‘d
"
~
".Q
E '
AN R

«Jloroc» — «yJyeHue». «IKOC» - «AOM» HA JIATUHCKOM

asbike. [Tonyuvaerca, 3To Hayka 0 aome. Ho He o0 aome B
O6LIYHOM CMbICNe, HeT, 3TO HayKa O Hawem obuiem

AOMe — npupoae.
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PELUM [TPUMEPHI
3234 - 799 = 2484

9 + 263 = 423

1090 - 438

562




. Haxoxy nepsoe HenonHoe aenumoe.
. Onpepensto KONUYECTBO LUMP B YGCTHOM.
). Onpepensato nepsylo UUGPPY YAaCTHOro
(3T0 npobHaa umugpa).

. TTpobyto, noaxoauT nu uUgpa...




OUSKYTIbTMAHYTKA




Ha Tepputopuu npupoaHoOro HaUMOHANBLHOrO NApKa
«Mapum yoapa» rHesaatca cotHu ntuu. Tlapa Aatnos
npuHocUT ceoum nteHuam B AeHb 1012 ryceHuu, napa
nononsHeu - B 4 pasa MeHblle, a napa ckeopuos - 6
pa3 6onblwe, Yem nononsHu. Ha ckonbko 6onblue

ryceHuu nNpUHOCUT CBOUM NTEHLAM NAapa CKBOPLIOB, Yem
napa AATNoOB?
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CkopocTb Bpema PaccrosiHue
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65km/u 4 vaca 2 KM
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TTo TponuHke BaONb KycToB
Lino oauHHaAuUaTL XBOCTOB.
HacuuTtaTb a8 Takxe cmor,
Yto warano tpuauaTtb Hor.
JTO BMecCTe WU Kyaa-To
UHaroku u xepebsara.

A Tenepb BONPOC TAKOB:
Cronbko 61O UHAFOKOB?

Cnpocum Takxe y pebar:

Cxonbko 6b1n0 xepebat?







lomalwHee 3agaHue

C.48 Ne232, 235



oTNUNYHoe

a 6b1n(a) ysepeH(a) B cebe

MHe 6b1NO TpyaHO

a yctan(a)






